



2006年亞筆月9日 (Tisha B'av) 於黎巴嫩邊界一日行

Asher Intrater 著 © August 4, 2006

亞筆月(Av)的第9日 (tisha) 在猶太傳統中，為禁食的日子，紀念猶太歷史中於這一天所發生的種種禍患的日子，尤其是耶路撒冷聖殿第一次與第二次被毀 (主前586和主後70年)，及猶太人於主後1492年，從西班牙被驅逐出境的光景。今年的亞筆月份的第9天 (Tisha B'av)，我和我大兒子 Yehezkel (同我們的朋友 John Ott) 前往以色列北部，“就地”禁食禱告。

周三晚上，我們參加迦密山會堂的聯合禱告會。以色列各地的領袖，包括 Eitan Shishkoff, David Davis, Yossi Ovadia, Daniel Yahav, Tom Hess, Yosef Hadad, Hanan Lukats, Shmuel Awaida, Claude Ezagouri, John Meyers, Wayne Hilsden, Ari Sorkoram 等前來參加，何等美的合一、又有能力的禱告！我們一起讀 **約珥書 2 章**，並「在廊子和祭壇中間哭泣」。同心面對這場戰爭，使我們的純淨與成熟度達到了新的層次。

我們對內、對外都有屬靈爭戰。對外我們正在對抗回教聖戰的勢力，而對內我們信徒又必須敵擋世俗和肉體的情慾。同一場戰爭，分別在兩處的戰場進行。懼怕和情慾都是與上帝為敵的。大衛一方面要面對哥利亞的恐嚇，另一方面又要面對與拔示巴的情慾。兩者都需到神所賜的全副軍裝。

周四早晨我們前往亞柯，Guy Cohen 領我們參觀被卡秋莎火箭破壞的遺址。當防空警鈴報響時，我們躲到附近的防空洞。之後在亞柯貧窮地帶協助分發食物，也安慰當地心靈破碎、徬徨、絕望的百姓。隨後此地就遭幾枚炸彈的射擊，造成四名身亡，多數受傷。

我們從亞柯去到了黎巴嫩交界的蓉須哈尼卡拉城禱告，我們繼續延著邊界時，發現沿路有許多砲火，交界的 Za'arit 城轟炸情況特別厲害。真主黨用反坦克飛彈就從邊境的另一邊炸死了三名以軍。

當我們回到加利利北部，我們去到了橫跨交流道一個很美的「雙城」馬洛特—他斯卡。城市的一邊是馬洛特 (希伯來名稱、猶太人居住的部份)，另外一邊是他斯卡 (阿拉伯名稱、阿拉伯人住的部分)。這兩族的百姓在加利利附近的許多城市，都是和平共處的。我們經過沒多久，就有另一枚卡秋莎火箭射擊那地，導致三名阿拉伯少年身亡。

這一天是這場與黎巴嫩交戰當中，打得最激烈的一天，共有 12 名傷亡 (4 名以軍、3 名阿拉伯人、5 名猶太人)。但以軍卻在這一天成功的掌控黎巴嫩南部“安全地帶”的全面。

屬靈爭戰與軍事戰爭兩者是有連帶關係的。啓示錄記載了許多戰爭，以及許多讚美。啓示錄中提到敬拜的篇幅，比詩篇以外的任何一卷書都來得多。。基督的「新婦」之榮耀和聖潔的出現，就足以觸怒撒旦的權勢 (啓 12 章)。這個新婦就是審判和災難之所以發生的焦點。

我們要因 神的審判公義而真實而讚美祂 (啓 15&16)。我們的讚美是帶來 神末後審判的屬靈氣候的一部份。

在這一天也有一些針對以色列極荒唐的聲明。一個是真主黨領袖納斯芮拉，提出要轟炸特拉維夫之威脅。另外伊朗總統內賈德於馬來西亞，對出席伊斯蘭會議的 56 位代表聲明「毀壞以色列國」為解決中東衝突的方案。

有人說，倘若回教徒放下武器，就不會再有戰爭；倘若猶太人放下武器，就不會再有以色列國。

在國際新聞當中可以清楚看到這是一場屬靈的爭戰。某些媒體報導已經有相當嚴重的偏頗 (尤其是英國的 BCC 和多數的法國媒體)，幾乎成了伊斯蘭宣傳的遮蓋。另一方面，美國布希總統和英國總理布萊爾都表示，任何的和平條約都必須包括安全措施，阻止真主黨加強軍事武力。

這些伊斯蘭“聖戰”領袖充滿仇恨的聲明，以及在歐洲媒體的扭曲，令我想起主耶穌說到有關撒旦：「牠說謊是出於自己，因牠本是說謊的，也是說謊之人的父」 (約 8:44)。這場屬靈爭戰一部分就是要敵擋引起罪惡、死亡、背逆的謊言和思想哲學 (林後 10:3-5)。

媒體對以色列的批評，多半是針對受難的黎巴嫩老百姓。以色列的官方也公開表示對無辜受害者的哀悼，但同時我們必須探討，這些老百姓怎麼會與發射飛彈的裝置在同一棟樓裡呢？不是他們被搬到發射飛彈的基地，就是飛彈的發射裝置被搬到他們的住處。

這一天同時 CNN 也採訪了一名黎巴嫩的基督徒加百列女士，她也曾經是伊斯蘭恐怖行動的受害者，現在已搬到美國住。她呼籲以色列重重打垮真主黨的基地，並表示多數默不作聲的黎巴嫩百姓已經受夠了真主黨，卻無力反抗。她甚至譴責激進伊斯蘭教和恐怖主義，認為他們對猶太信徒、基督徒、和溫和派的回教徒都同樣造成很大的威脅，甚至帶給整個西方社會很大的威脅。

www.americancongressfortruth.com.

納斯芮拉稱真主黨的士兵為「阿拉神

的軍隊」，由此可見這真是一場屬靈的爭戰。他們正確的認知到這場戰爭屬靈的層面，只可惜他們認錯真主了。這場戰爭終究不是一場以色列與伊斯蘭恐怖勢力之間的爭戰，乃是一場敵對以色列的神及祂受膏者 (彌賽亞) 的戰爭。

當天開了，主回來作王的那一刻，耶穌就是率領耶和華軍隊的那位元帥 (啓 19:11-15)。約書亞在耶利哥爭戰前，所遇見的是同一位軍隊元帥 (約書亞 5:13-15)。祂不

曾改變。(希伯來文的‘永恆’(Netsach)與‘勝利’(Nitsachon)是同樣的字根。神賜我們永恆與勝利。)

這一位元帥為我們死在十字架上，使我們與神合好。祂在報仇的‘日子’來到之前，先賜給我們悅納之‘年’(以賽亞書 61:2)。祂就是將要再來的彌賽亞君王、榮耀的神子，要除滅齊來敵擋神權柄的列國(詩篇 2)。福音「軍事對立」的層面，是絕對不能忽略的。

我相信亞筆月 9 日 (Tisha B'av) 的咒詛和刑罰已經挪去了，今年有上千的基督徒與猶太百姓連結禱告。我們現在正處在靈界與軍事爭戰極關鍵的時刻。各國將興起一批信徒，展現前所未有的合一、聖潔、和權柄。

特別禮物：

本月為奉獻支持者免費贈送 Asher 七月 15 日於田納西州分享「屬靈爭戰」信息之錄音帶。

※請繼續為我們《復興以色列》於以色列當地的福音工作、先知性的讚美聚會、Ahavat Yeshua 會堂、門徒訓練中心、差派以色列青年到世界傳福音的異象、救濟貧窮人等事工禱告。謝謝您！

אשר אינטרט
Asher Intrater

我心旋律 譯

註：此文章可印列為各人使用，但除非經由 Revive Israel 《復興以色列事工》之版權許可，請勿擅自出版或自行放在其他網站上。